



A Magánjogot Oktatók Egyesülete

és

a Nemzeti Közzolgálati Egyetem Nemzetközi és Európai Tanulmányok
Karának Európai Köz- és Magánjogi Tanszéke

tisztelettel meghívja Önt

a Magánjogot Oktató Fiatalok *tizedik*, valamint
a Magánjogot Oktatók Egyesületének *nyolcadik* éves rendes konferenciájára,
amely

**„Az ezerarcú magánjog: a jogfejlődés útjai és lehetőségei a XXI.
században”**
címmel

2016. május 20. napján
a Nemzeti Közzolgálati Egyetem Ludovika épületében
(1083 Budapest, Ludovika tér 2.) kerül megrendezésre.

1. Felhívás:

Felhívjuk az Egyesület tagjait, a magánjog tudományát művelő egyetemi oktatókat, kutatókat, valamint minden érdeklődőt, hogy a konferencián polgári jogi, polgári eljárásjogi, nemzetközi magánjogi témájú 15 perces előadás megtartására van lehetőség.

Elsősorban a polgári jog, a polgári eljárásjog és a nemzetközi magánjog legdinamikusabban fejlődő, ellentmondásokkal leginkább terhelt, legtöbb társadalmi és

gazdasági konfliktust hordozó területeiről és határterületeiről várunk előadásokat a magyar, valamint a külföldi és összehasonlító jogi vonatkozásokra is tekintettel.

A referátumok után rövid vitára biztosítunk lehetőséget.

A konferencián elhangzott referátumok írásos anyagát önálló tanulmánykötetben kívánjuk közzétenni. A tanulmányok formai követelményeiről, valamint a leadási határidőről a későbbiek során tájékoztatjuk.

2. A jelentkezés módja / határidők:

A konferenciára előadóként 2016. április 10-ig, a <https://janosboka.typeform.com/to/NfQRmg> felületen elérhető jelentkezési lap kitöltésével és elküldésével lehet jelentkezni.

Aki powerpoint prezentációs referátumot szeretne tartani, kérjük, a jelentkezési felületen ezt tüntesse fel, és a ppt-t a moe.nke2016@gmail.com e-mail címre küldje el legkésőbb 2016. május 13. 12:00 óráig.

3. Szekciók:

A végleges programot a jelentkezések számának és a referátumok témájának ismeretében alakítjuk ki. A szervezők fenntartják maguknak a jogot, hogy nagyszámú jelentkezés esetén szekciókat alakítsanak ki.

4. További információ:

További információért keresse fel a <http://netk.uni-nke.hu> honlapot vagy kérdését írja meg a moe.nke.2016@gmail.com e-mail címre.

Megtisztelő jelenlétére feltétlenül számítunk!

Szeged, 2016. február 25.

Üdvözlettel:

Dr. Görög Márta
Elnök
Magánjogot Oktatók Egyesülete

Prof. Dr. Papp Tekla
Egyetemi tanár, Tanszékvezető
NKE NETK Európai Köz- és Magánjogi
Tanszék